

冯振元、沈玉花夫妇苦练歌技,自学乐理知识 每日歌相伴 日子过成诗



冯振元、沈玉花夫妇在唱歌。

□文/图 本报记者 于文博

“唱歌是我们的共同爱好,只要唱起歌,啥烦恼都没有了。”8月24日,在市区人民路95号院内,记者遇到了冯振元、沈玉花夫妇。这对六旬夫妇喜爱唱歌,不仅每天唱歌,还会带着音箱到家附近的空地,义务为其他人提供唱歌设备,夫妻俩每日心情愉悦,把日子过成了诗,成为他人羡慕的对象。

苦练歌技

当天,在沈玉花家中,记者看到家中摆放着简单的家

具,屋子清扫得干干净净,桌子上摆放着鲜花,客厅的一角,放着两个音箱,沈玉花夫妻俩每天都会带着它们到户外唱歌。沈玉花今年62岁,冯振元今年66岁,两人爱说爱笑,精神头十足。年轻时,冯振元夫妇就很喜欢唱歌,但因为工作忙碌,平日只是哼唱两句。2012年,沈玉花到成都看望女儿,冯振元一人在家,在朋友的影响下,他购买了音箱,拾起了唱歌的热情,从此一发不可收拾。沈玉花从成都回来后,受到丈夫的影响,也对唱歌充满了热情。

“从来不愿命运之错,不怕旅途多坎坷,向着那梦中的地方去,错了我也不悔过……”采访中,冯振元和沈玉花现场合唱了歌曲《人在旅途》,歌声悠扬优美,两人唱歌时神情专注,充满深情。夫妻两人都很喜欢这首歌,一起学习了一个多星期。

“我们没去过专门的学校学

习,都是自己在家跟着电脑学的。”冯振元说,一开始唱歌的时候,因为不懂乐理知识,学得很慢,后来他通过网络,学习了不少有关唱歌的技巧。

“唱歌得找准音域,在自己的音域里挑选歌曲,这样唱起来才舒服。”冯振元说,通过学习,他和老伴分别学会五六十首歌曲。

以歌会友

为了避免打扰邻居,每天晚上6点半到9点半,冯振元和沈玉花都带着音箱到家附近的空地或者沙澧河风景区唱歌,他们随身携带的U盘里有近三百首歌曲伴奏,有路过的市民想要唱歌,冯振元就帮他们在U盘里寻找伴奏。

“这些伴奏是我专门从网上下载的,有些我们会唱,有些我们不会唱,都是给喜欢唱歌的朋友们准备的。”冯振元说,根据朋友们的要求,他也会经常更新U盘上的伴奏,尽量照顾到每一位朋友的需要。

“我们两口子因为喜欢唱歌,认识了很多志同道合的朋友,大家在一起唱唱歌,特别开心。”沈玉花说,一开始他们在风景区唱歌的时候,吸引了不少人围观,慢慢地有人主动要求一起唱,后来加入的人越来越多,因此认识了许多喜爱唱歌的朋友,大家一起唱歌,一起聊天,十分投机。

“现在生活好了,我们唱唱歌,心情舒畅,身体也好,还结交了那么多好朋友,这日子过得舒心啊。”沈玉花和冯振元感慨地说。



背老人下车 公交司机获赞

□本报记者 潘丽亚

近日,网友“从零做起”在微信朋友圈发了一条消息:“现在的雷锋”。并配了几张公交车司机搀扶老人的照片,引起不少网友称赞。

8月24日,网友“从零做起”告诉记者,8月22日,他乘坐105路公交车到达市区中心汽车站附近站点时,一位老人腿脚不便,公交车司机不但搀扶着他走到了后门,还背着老人下了车。“这种行为在我们漯河的公交车上越来越多了,让人很欣慰。”网友“从零做起”说,当时他就在车上随手拍了几张照片,希望用这种方式弘扬身边的正能量。

随后,记者经过多联系,找到了背老人下车的公交车司机刘成军。刘成军今年42岁,他告诉记者,那天他驾驶公交



网友供图

车行驶至马路街与交通路交叉口附近的站点时,执勤的交警送一位老人上了公交车,并叮嘱他到了中心汽车站的站点时,提醒老人下车。

“老人看着70岁左右,走

路很慢,将老人安置好后我便继续行驶。”刘成军说,到了中心汽车站站点时,想着老人行动迟缓,他便站起来去搀扶老人,慢慢走到车辆后门时,看到老人下台阶时抬腿有些艰难,便将老人背下了车。

“来来往往坐我们车的人很多,有老人不方便的时候,我们都会伸把手,帮个忙,很正常的。”看到网友在微信朋友圈发了他的照片,刘成军不好意思地说。



漯河手机客户端



为好人点赞 让爱心与温暖传递

十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com

市民捡到钱包 及时归还失主

本报讯(记者 潘丽亚)来自江苏的王先生在我市上班,8月24日,他不慎将钱包遗失,正在焦急时接到了好心人的电话,说是捡到了他的钱包。“我正发愁呢,那么多证件、银行卡若是丢了还要回江苏补办。”8月24日上午,拿回钱包的王先生给本报新闻热线打来电话,希望能借此表达感谢。

王先生是江苏人,目前在市体育局上班。8月24日上午7点多,他骑着自行车去上班,裤兜里的钱包不知什么时候掉了。两个多小时后,他才发现钱包不见了。

“钱包里装的有部分现金,银行卡、身份证都是在江苏办理的,要是丢了再补办会很麻烦。”王先生说,发现钱包不见后,他就赶紧到外面寻找。

就在王先生四处寻找钱包时,他接到了一位女士的电话,说是捡到了一个钱包,里面有王先生的身份证。双方经过核对钱包里的物品,这位女士很快便开着车将钱包送还给了王先生。“我当时拿出钱想感谢她,被拒绝了,说请她吃饭以表谢意,她也不同意,连名字都不愿意说。”王先生说。

根据王先生提供的手机号,记者联系到了这位好心市民。经过记者再三询问,她才告诉记者,她叫胡媛媛,家住阳光水岸小区,当天上午她和家人一起外出,在市体育场附近的红绿灯处捡到了王先生的钱包。经过查看,钱包里有一张在银行办理业务的单子,上面有一个手机号,她就试着拨打了一下,没想到正好是失主。

乘客遗忘行李箱 出租车司机上交

□本报记者 朱红

“现在都过去两天了,失主也没来寻找,我准备等周一上班了,把行李箱交到市客运办去。”8月26日上午,我市一家出租车公司经理宋太朝告诉记者。

原来,8月24日上午10点左右,出租车司机张学军去加气时,发现后座厢里有

一个粉色行李箱。由于已经换过几次乘客,张学军也想不起来是哪位乘客遗忘的,只好先将皮箱交到了公司。

记者看到,这是一个粉色的行李箱,由于行李箱锁着,没法打开查看。“失主可能也正在着急,希望能将行李箱尽快还给失主。”8月26日上午,张学军说对记者说。

提包不慎丢失 求助本报寻找

□本报记者 陶小敏

8月26日,市民李女士拨打本报新闻热线,称自己骑共享单车外出时,将提包遗落在了车篓里,回去寻找发现提包不见了。“包里有两个U盘比较重要,里面装着我近10年的教学、科研资料。”李女士说,如果捡到提包的人能归还,她会拿出200元作为酬谢。

李女士说,8月24日下午6点50分,她骑共享单车到市区太行山路沙河桥西侧

办事,因为急着离开,一时粗心将提包遗忘在了车篓里。四五分钟后,李女士想起提包,返回原地寻找,发现共享单车还在,但提包不见了。

“里面有一个半透明的文具盒,还有两个U盘,里面存的都是我这些年的教学、科研数据资料,有些在电脑上有备份,有些没有备份。”李女士说,她是本市一所高校的教师,资料对她很重要,希望有人捡到后归还,她会拿出200元作为酬谢。